ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ
Наименование: итоговый тест по теме "Информационная картина мира"
Ступень общего образования: вторая (8 класс, первый год изучения предмета)
Учебный предмет: информатика
Измеряемый образовательный результат:      менее 13 – "2";      от 13 до 17 – "3";      от 18 до 22 – "4";                   от 23 до 25 – "5"
Степень трудности тестового задания: средняя
1. Информация – это:
а) сведения об окружающем нас мире;

б) сведения уменьшающие неопределенность знаний;

в) сведения повышающие неопределенность знаний;

г) сведения о чем-либо.

2. Соотнесите свойства понятиям:

	а) полезная –
	1. ее достаточно для принятия решений

	б) понятная – 
	2. отражает истинное положение дел

	в) актуальная –
	3. ценная информация

	г) полная – 
	4. соответствует текущему моменту времени

	д) достоверная –
	5. выражена языком того, кому предназначена


Ответ: 1-г; 2-д; 3-а; 4-в; 5-б
3. Представление информации (соотнесите):
	а) 
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	1. знаковой письменной (символьная)

	б) 
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	2. знаковой письменной (графическая)

	в) В нашей школе обучается 328 учащихся
	3. жестов (сигналов)

	г) 
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	4. устной словестной


Ответ: 1-в; 2-а; 3-г; 4-б
4. Набор символов для представления информации называется:
а) бод;

б) бит;

в) код;

г) байт.

5. Процесс представления информации в виде кода называют:

а) моделированием;

б) декодированием;

в) планированием;

г) кодированием.

6. Наименьшая единица измерения информации называется:

а) бод;

б) бит;

в) код;

г) байт.
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7. Набор цифр называется:
а) бод;

б) бит;

в) код;

г) байт.

8. Как называется новая информация, созданная в ходе обработки? 
а) входная;

б) проходная;

в) выходная;

г) обработанная.

9. Как называется информация, которую получает человек или устройство?

а) входная;

б) проходная;

в) выходная;

г) обработанная.

10. Сопоставьте способы передачи информации?

	а) человек
	1. человек

	б) устройство
	2. устройство


Ответ: 1- а; 1-б; 2-а; 2-б
11. Передача информации происходит по схеме (соотнесите):

	а) декодирующее устройство
	1 элемент схемы 

	б) получатель 
	2 элемент схемы

	в) кодирующее устройство
	3 элемент схемы

	г) источник
	4 элемент схемы

	д) канал связи
	5 элемент схемы


Ответ: 1-г; 2-в; 3-д; 4-а; 5-б.
12.   1 Терабайт – это
а) 1000 байт;

б) 1024 Гигабайт;
в) 512 Килобайт;

г) 1000000 Мегабайт.

13. Проранжировать в порядке возрастания:
	а) Мегабайт
	1

	б) Петабайт
	2

	в) Килобайт
	3

	г) Терабайт
	4


Ответ: 1-в; 2-а; 3-г; 4-б
14. Человек получает информацию с помощью:
а) органов зрения;

б) органов вкуса;

в) органов слуха;

г) органов чувств.

15. Основы информационных процессов в человеческом обществе называют:
а) Web-конференция;

б) специализация;

в) коммуникация;

г) авторизация.

16. Сопоставьте:
	а) Материальный продукт
	1. интервью, напечатанное в школьной газете

	б) Нематериальный продукт
	2. интервью, взятое у кого-либо для школьной газеты

	в) Информационный продукт
	3. школьная газета


Ответ: 1-б; 2-в; 3-а
17. В истории развития человеческого общества выделяют пять этапов развития информационной технологии. Сопоставьте название – этапу.
	а) "механическая" технология
	I этап

	б) "компьютерная" технология
	II этап

	в) "ручная" технология
	III этап

	г) "электронная" технология
	IV этап

	д) "электрическая" технология
	V этап


Ответ: 1-в; 2-а; 3-д; 4-г; 5-б.
18. Некоторая часть окружающего мира, рассматриваемая человеком как единое целое – это

 а) среда;

б) объект;

в) модель;

г) субъект.

19. Объект имеет:
а) имя;

б) имя, фамилию, признак;

в) параметры;

г) имя, признаки, параметры.

20. Аналог (заместитель) оригинала, отражающий некоторые его характеристики – это:

а) среда;

б) объект;

в) модель;

г) субъект.

21. Информационный объем сообщения "У нас зачет":

а) 88 бит;

б) 72 бит;

в) 104 бит;

г) 96 бит.

22. Ниже перечислены способы защиты информации. Что не соответствует действительности?
а) контроль, разграничение доступа;

б) дублирование, подключение резервных устройств;

в) форматирование диска;

г) криптографическое преобразование информации.

23. Основу любого языка составляет алфавит – это:

а) набор слов;

б) набор определенных знаков (символов);

в) набор букв из разных языков;

г) набор цифр и символов.
24. Языки делятся на:
а) естественные и неформальные;

б) искусственные;

в) естественные и формальные;

г) неформальные;

д) искусственные и формальные.

25. Носитель информации – материальный объект. Что не является носителем информации?
а) флешка;

б) видеолента;

в) типографский станок;

г) оптические диски.
